

2020·7·20 星期一 本版主编 孙铮 编辑 杨镭 版式 赵博



哈医大一院保安滕志强：

主动支援发热门诊一干就是83天 每天工作十小时双耳被磨破皮

生活报记者 霍营

46岁的滕志强是哈医大一院的一名保安。新冠肺炎疫情来袭，在安保人手严重短缺的情况下，滕志强主动请缨支援医院发热门诊，一干就是83天，每天工作十个小时，顾不上吃饭喝水，体力严重透支，双耳被口罩磨破皮，伤口久久不能愈合，但他依然咬牙坚持。17日，在接受记者采访时，滕志强说：“在发热门诊工作的那些日子，医护人员们忘我工作的场景常常让我湿了眼眶，也激励着我要像他们一样，战‘疫’到最后一刻。”



每天工作十个小时坚持83天

在发热门诊战斗的83天里，滕志强每天两次进入污染区工作，每次五六个小时，长时间戴口罩使他的双耳都被磨破了皮，体力也严重透支。这些日子里，医护人员们忘我工作的场景让他感动。有的隔离患者没有家人陪伴，医护人员将自己的盒饭、水果分给他们。“虽然我也进入污染区，但医护人员才是真正的一线接触患者，他们的危险更大，但没有一个人退缩”，滕志强说。

每天和八旬母亲打电话报平安

滕志强的母亲起初不知道儿子去了发热门诊，后来瞒不住了，滕志强才告知母亲实情。老人在电话里安慰儿子：“妈妈了解你，也支持你的选择。”

“战‘疫’83天，老母亲和他约定每天进仓前给她拍一张照片，晚上八点再通一次电话。有一次，母亲偷偷到医院看儿子，母子俩隔着玻璃窗匆匆见上一面，他再三叮嘱母亲不要再来医院了，“新冠病毒最容易中招的就是老年人，我不希望妈妈因为我有半点闪失。”

4月12日，滕志强结束了发热门诊的工作，但他立即转战隔离点。如今，他依然在发热门诊外坚守，“我就是一名平凡的保安，但我想为更多人，为社会多做一些有意义的事”，他说。



电视同款多功能料理机 原价168元 来到本报再降50元

轻松料理8秒完成，火爆各大电视台、广受百姓欢迎的多功能料理机，来到本报。绞肉馅、打酱料、榨果汁、做辅食、研磨、和面、百味佐料……多种功能集于一身。一机多用。饺子馅、包子馅、丸子馅、馄饨馅，用它只要8秒。果蔬汁、做奶昔，用它同样是8秒。和面、做辅食、研磨粉碎，用它只要8秒！纯钢机身，坚固更耐用。300瓦全钢电机，搅动力更强劲。双层四叶S形精钢刀漩涡式搅动设计，360度切割无死角。杯体升级，全身不锈钢，两升大容量，一次解决全家食材。可拆装，清洗更容易。

多功能料理机本次垂直销售，从工厂到本报读者手中，省去广告费，电视台销售价168元，本报直供再省30%，再降50元！只要118元！名额仅限15名。郑重承诺：8秒料

理轻松完成，6个月内出现非人为质量问题，免费换新机！

订购电话：0451-57781700 本报指定经销地址：南岗区通达街151号（与清明四道街交口）

广告

因记错女友生日 小伙意外中大乐透979万

据云南体彩网报道 记错女友生日会是什么后果？一般来说，小情侣因此吵一架怕是免不了了。不过也有例外，日前，云南昆明95后小伙小A领取大乐透第20045期979万元大奖时透露，此次能摘得一等奖，正是因为他记错了女友的生日。

日前，一对年轻情侣来到云南省体彩中心领奖。两人都是身着白

色T恤、牛仔裤、鸭舌帽，一身干净清爽的打扮。中奖的是小伙小A，1995年出生；与他同来的女友小C，1997年出生。两人都是大学毕业不久，刚刚步入工作岗位。小A说，自己只是偶尔买彩票，每次投入在20元以内。这次他的中奖彩票是一张投入金额18元的6+2复式票，一举中得979万元大奖。说起怎么选

竞彩重量级

意甲两强相争 目标皆是止颓

尤文图斯 VS 拉齐奥 比赛时间：21日 3:45

竞文

北京时间21日凌晨，意甲第34轮最后一场比赛将上演强强对话，由领头羊尤文图斯对阵排名第四的拉齐奥。值得一提的是，两队近期状态都不好，止颓将是此役双方的主要目标。

截至第33轮，尤文图斯以积77分领跑意甲积分榜，领先第二名国米6分。不过，尤文图斯近期已遭遇

3轮不胜，分别是2比4负于AC米兰、2比2平亚特兰大和3比3平萨索洛。从这三场比分可见，尤文图斯攻击力尚在，但防守端出现了很大问题。之所以保住榜首位置，还是因为前期积攒了足够优势，外加追赶者同样不给力。

意甲刚复赛时，拉齐奥被视为最有可能与尤文图斯争夺冠军的球队。不过他们近期状态更差，从第

体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

1注1800万+2注1000万 大乐透开出 3注头奖

生活报讯 18日，体彩大乐透第20064期开奖，前区开出号码“05、10、23、34、35”，后区开出号码“01、11”。本期全国销量为3.06亿元，为国家筹集彩票公益金1.1亿元。

本期全国共开出3注一等奖。其中，1注为单注奖金1800万元(含800万元追加奖金)的追加投注一等奖，落户湖北武汉；2注为单注奖金1000万元的基本投注一等奖，分落上海杨浦区、浙江义乌。二等奖开出75注，单注奖金为19.58万余元，其中40注采用追加投注，每注多得奖金15.66万余元。追加后，二等奖单注总奖金为35.24万元。

奖池方面，本期开奖结束后，8.64亿元滚存至7月20日(周一)开奖的第20065期。

2020·7·20 星期一 本版主编 郑璐 编辑 薛莹 版式 赵博

铁力“气功大师涉嫌迷信致人死亡”案

相关部门 16 名责任人被处分

生活报讯 (记者王萌) 19日，省纪委监委网站消息，日前，与“气功大师涉嫌迷信致人死亡”案件相关部门16名责任人被处分。

6月21日，25岁男子李某燃在日月峡大森林旅游集团A203房间死亡，引起社会广泛关注。铁力市纪委监委针对案件情况成立8个工作组，围绕企业党组织、资源监管等

涉及部门履职情况依法依规进行全面调查。

经初步调查，发现涉案企业在实际经营范围与报批备案内容不符、未经林业相关部门审批擅自改变林地用途等问题，相关职能部门存在监管不到位、未及时掌握施业区内重点企业经营活动存在隐患，社会治安综合治理工作存在漏洞等问题。

6月30日，铁力市纪委监委对日月峡大森林旅游集团有限公司董事长刘尚林涉嫌违纪问题立案审查。7月17日，铁力市检察院依法以涉嫌利用迷信致人死亡罪，对犯罪嫌疑人刘尚林批准逮捕。

目前，铁力市纪委监委对涉及该案件的相关部门责任人员16人依法进行处理，同时，批评教育14人，谈话提醒6人。

铁力市纪委监委相关负责人表示，将对铁力市民政局、铁力市文体广电和旅游局、铁力市卫生健康局、原铁力林业地区公安局治安管理大队、原铁力林业地区公安局国保大队、原铁力林业地区公安局森森铁派出所、原铁力林业地区公安局等相关单位存在的隐患和漏洞提出整改建议。

生活报

距江边1公里 3人非法堆存垃圾被批捕

哈尔滨小月亮湾垃圾场 有望9月底前完成整改

生活报讯 (记者丁燕) 日前，记者从省生态环境厅获悉，2018年哈尔滨市松北区小月亮湾垃圾场内曾因非法堆存大量垃圾，3名犯罪嫌疑人涉嫌污染环境罪被抓获。据中央环境保护督查反馈意见整改要求，哈尔滨市落实网格化环境管理机制，持续开展治理工作，并以涉嫌污染环境罪抓捕3名犯罪嫌疑人。

按照中央环境保护督查反馈意见整改要求，哈尔滨市落实网格化环境管理机制，持续开展治理工作，并以涉嫌污染环境罪抓捕3名犯罪嫌疑人。

据中央环境保护督查反馈意见整改要求，哈尔滨市落实网格化环境管理机制，持续开展治理工作，并以涉嫌污染环境罪抓捕3名犯罪嫌疑人。今年6月5日，省中央环境保护督查“回头看”整改工作领导小组办公室会同省住建厅对小月亮湾垃圾堆放点治理工程进行现场督办，要求松北区加快治理工程进度，按期完成中央环境保护督查整改任务。同日，哈尔滨市城管局对松北区政府下达提示函，要求松北区全力推进整改工作落实，确保如期完成整改任务。

据统计，小月亮湾垃圾堆放点总计需筛分垃圾约44.7万立方米，目前，四台筛分设备同时作业，日筛分处理垃圾约4000立方米。截至6月底，已累计完成筛分约27.7万立方米，同步进行土方回填；现场筛分后轻质物1万余吨，已进行倒运处理4000余吨。日处理能力200立方米的渗滤液处理设施正在试运行，预计9月底前可全部完成整改。



生活报讯 (记者李丹) 进入夏季，在街边的大排档两瓶啤酒再配上一盘蛤蜊、小龙虾等海鲜河鲜，是很多冰城人消暑度夏的最爱。因此，蛤蜊壳、小龙虾壳等垃圾也成为冰城夏季常见的生活垃圾。对此，19日，哈市城管局垃圾分类专家就来跟大家分享下这类生活垃圾如何分类。

蛤蜊壳、小龙虾壳属什么垃圾？

蛤蜊壳、小龙虾壳虽然是在厨房中烹饪时所产生的垃圾，但是在粉碎机里不容易被粉碎、不易腐烂，所以它属于其他垃圾。其实，不仅仅是蛤蜊壳，我们常吃的各种坚果果壳等也都属于其他垃圾，所以在扔这类垃圾时，一定要投放到其他垃圾的垃圾桶中。

容易弄错的其他垃圾有哪些？

生活中，其他垃圾其实很好分辨，它首先很坚硬，不易腐熟，也不易被粉碎，而且没有什么回收价值。如坏马桶、化妆刷、罐子、海绵、篮球、卫生纸、桃核、杯子等……但也有个别其他垃圾像蛤蜊壳这样容易分辨。专家为大家梳理了一份容易弄错的其他垃圾名单：

1. 大骨头：主要是指大棒骨等体积较大，一时间不能快速分解的骨头是其他垃圾，如猪牛羊的大块骨骼。像鸡鸭鹅等禽类的骨头则容易腐烂分解，则属于厨余垃圾。

2. 电池：普通的干电池被归为其他垃圾，而不是有害垃圾，也就是1号、3号、7号电池，这些电池已经做了低汞和无汞处理。而像电瓶车电池、手机电池、纽扣电池、锂电池等都属于有害垃圾。

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话：

15504651777

89682777

QQ/微信:80451

开奖公告



冰城垃圾分类进行时